
#Eu decido a segurança do Rio Grande do Norte
Prof. Felipe Macedo Zumba e Prof. Gláucio Bezerra Brandão.



Espaço Amostral



Mesorregião Leste

● População: 1.473.936 (48,4%)
○ Homens 48,18%
○ Mulheres 51,82%

● IDH
○ 0,735

● Principais cidades:
○ Natal;
○ Parnamirim;
○ São Gonçalo do Amarante;
○ Ceará-Mirim;
○ Macaíba.



Você se sente seguro ao sair de casa?



As mulheres se sentem SEGURAS ao sair de casa?



Os homens se sentem SEGUROS ao sair de casa?



Quais os crimes que causam mais preocupação



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Mulheres)



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Homens)
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Quais os crimes que causam mais preocupação 



Medidas que devem ser tomadas pelo próximo 
governo (população)



Sugestões das mulheres



Sugestões dos homens
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● População: 414.021 (12,8%)
○ Homens 50,13%
○ Mulheres 49,87%

● IDH
○ 0,617 

● Principais cidades:
○ João Câmara;
○ Nova Cruz;
○ Santa Cruz;
○ São Paulo do Potengi.

Mesorregião Agreste



Você se sente seguro ao sair de casa?



As mulheres se sentem seguras ao sair de casa?



Os homens se sentem SEGUROS ao sair de casa?



Quais os crimes que causam mais preocupação 



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Mulheres)



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Homens)
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governo (população)



Sugestões das mulheres



Sugestões dos homens
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Mesorregião Central
● População: 374.364 (12,1%)

○ Homens 49,33%
○ Mulheres 50,67%

● IDH
○ 0,686

● Principais cidades:
○ Caicó;
○ Currais Novos;
○ Macau;
○ Parelhas.



Você se sente seguro ao sair de casa?



As mulheres se sentem seguras ao sair de casa?



Os homens se sentem seguros ao sair de casa?



Quais os crimes que causam mais preocupação 



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Mulheres)



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Homens)
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Quais os crimes que causam mais preocupação 



Medidas que devem ser tomadas pelo próximo 
governo (população)



Sugestões das mulheres



Sugestões dos homens
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Mesorregião Oeste

● População: 826.806 (26,2%)
○ Homens 49,33%
○ Mulheres 50,67%

● IDH
○ 0,670 

● Principais cidades:
○ Mossoró;
○ Assu;
○ Apodi;
○ Pau dos Ferros.



Você se sente seguro ao sair de casa?



As mulheres se sentem seguras ao sair de casa?



Os homens se sentem seguros ao sair de casa?



Quais os crimes que causam mais preocupação 



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Mulheres)



Quais os crimes que causam mais preocupação 
(Homens)



Crimes mais preocupantes (população)
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Medidas que devem ser tomadas pelo próximo 
governo (população)



Sugestões das mulheres



Sugestão dos homens
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Aspecto geral do Rio Grande do Norte



Você se sente seguro ao sair de casa?



Quais os crimes que causam mais preocupação



Medidas que devem ser tomadas pelo próximo 
governo (população)



Espaço amostral

● Participação:
○ 8147 Respostas enviadas;
○ 7778 Respostas válidas.



Muito obrigado!


